



您当前的位置：首页»院所新闻»学术活动»正文

麻类所举办第五期青年学术会

文章来源：中国农业科学院麻类研究所

作者：刘志远

点击数：次

发布时间：2014-10-29

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

10月28日，中国农业科学院[麻类研究所](#)举办了第五期青年学术论坛。中国农业科学院[棉花研究所](#)[喻树迅](#)院士应邀出席了青年学术论坛并作了报告。麻类所在职科技人员、研究生近100人参加了学术论坛。



[喻树迅](#)院士以“协同创新助棉花科技腾飞”为题，从任务、成果、效益3个方面详细阐述了协同创新机制以及棉花所通过协同创新取得的巨大成就。还详细介绍了棉花所自2000年以来的发展理念、发展目标、科技创新、人才培养、平台建设、国际合作情况，以及现代分子育种体系、棉花产业技术体系等不同层次、不同领域在协同创新方面的具体做法和经验。

[喻树迅](#)院士的报告对麻类所如何开展农业科技创新工程、研究所改革与发展以及现代农业科研院所建设等提供了重要的借鉴作用和参考价值。

麻类所唐婧博士和曾粮斌博士分别作了“悬铃叶苎麻无融合生殖研究进展”“麻类作物诱抗剂筛选及其应用研究”2个报告，分别介绍了在各自研究领域的工作进展。（通讯员 王真株）

相关文章

- > [专家献策天然纤维产业可持续发展](#)
- > [麻类所举办第四期青年学术论坛](#)
- > [中国作物学会麻类专业委员会召开常委会](#)
- > [麻类所召开申报科技创新工程动员大会](#)
- > [麻类所召开科技创新工程首席科学家评审推荐会](#)

